



## **Житель Калининграда признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные следственным отделом по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 39-летнего ранее судимого за кражи калининградца. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что вечером 18 августа 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в запечатом офисном помещении по улице Генерал-лейтенанта Озерова в Калининграде находится посторонний мужчина. Для проверки указанных сведений на место прибыл наряд сотрудников полиции ОМВД России по Центральному району города Калининграда. Охранникам офисного помещения и полицейским мужчина представился как сотрудник одной из компаний, располагающихся в здании, что не соответствовало действительности. В ответ на законные требования



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

полицейских проследовать в отдел полиции для дачи пояснений по данному факту, осужденный нанес сотруднику полиции удар кулаком в область лица, причинив травму, повлекшую легкий вред здоровью потерпевшего.

На стадии предварительного следствия и в суде осужденный вину в совершении указанного преступления признал.

Приговором Центрального районного суда города Калининграда ему назначено наказание в виде 2 лет 9 месяцев лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1677645>